

美丽廖沟河 魅力高新区

济宁市实验小学四年级九班 司博轩

8月25日早晨,秋高气爽,天高云淡。我们齐鲁晚报小记者们在记者叔叔的带领下,要去济宁市高新技术产业开发区参观游览,因为我们小记者们对高新区还比较陌生,一路上大家兴高采烈,热情高涨。

走进高新区,宽阔的马路、美丽的绿化带、林立的高楼,给我们带来不一样的感受。我们先去了光影动漫制作有限公司,看3D动画我们都很喜欢,可这次我们要去了解3D动画的制作过程。我看到电脑上立体软件做成的一个图片,一条条直线可以勾出一个又一个细节,做好图样,再多方面多角度进行观察修改,经过多次调整,将做好的图片上颜色加特效等……几项工作做完

后,再设计调整动作,声音,好多图片衔接起来,才能组成一部好看的动画片。哇!原来我们所看到的立体动画片做起来还真不简单呢!

接着我们来到了美丽的廖沟河湿地公园,廖沟河北起兖州城北,南入市区浣府河干流,是贯穿于高新区的一条绿色生态长廊。昔日的廖沟河被恶臭的垃圾所环绕,而今天的廖沟河不仅河水清澈,生态和谐,还成为了高新区一道亮丽的风景线。我们来到园区,乘着电瓶车平稳地行驶着,一幅幅美丽的画面映入我们的眼帘:蓝天、白云、飞鸟、花草映在静谧的湖面上,微风拂过,鸟鸣花香,就像进入了一个梦幻仙境。路边不时有设计别致的图案标志,把原

本漂亮的公园点缀得更加精彩。路旁的树叶,伴随着徐徐微风轻吟低唱;五彩缤纷的花朵,引得蜜蜂蝴蝶翩翩起舞;河面上那木制的小桥,还有那错落有致的凉亭……我们乘着观光车上坡、下坡,左拐、右拐,就像走进了美丽的迷宫一样,我们享受着这公园的安静与和谐。湖面上有几只小木船划过,船上打着捞的多余水草,工作人员正在努力让廖沟河的明天变得更加清澈和明净。

不知不觉中一个上午就过去了,我们依依不舍地告别了廖沟河,离开了高新区。美丽的廖沟河,它的宁静雅致征服了我们每个人的心;魅力的高新区,它的尖端科技等待着我们去了解,去认识。

科技新城,我来了

济宁市实验小学三年级四班 吴俊哲

周六那天,在记者叔叔带领下,我兴奋地坐上大巴车,和24名小记者一起去参观高新区科技新城。

我们参观的第一站是高科技的济宁光影动漫公司。走进公司大楼,给我的第一感觉就是非常干净,每一排桌子上都整齐划一的摆放着好几台电脑,叔叔阿姨们在电脑旁辛勤地工作着。听说他们正在考试呢!我们悄悄地走到电脑旁,看他们在认真地制作动画,每个人的手指都像精灵一样在键盘上飞舞,屏幕上那个静止的小人,手里拿着一个球,坐在一块石头上。通过工作人员在小人身边一圈、一画、一点……啊!小人居然动了

起来,还把球扔了出去!

接着公司的杨叔叔还带着我们看了一些超赞的三维动画成品,有好看游戏片头动画,还有制作完成的动画片。看着这些气势恢宏的画面,我们禁不住赞叹起来:太炫了!

接着我们参观了廖沟河湿地公园,那里的绿化非常好,我们看到就连卫生间也升级铺上绿草,变成漂亮可爱的茅草屋。远眺过去,蓝天白云映衬在清澈河水里,真是景色宜人!

回来的路上,我告诉妈妈:“国庆节那天一定要带我去科技新城,因为科技馆会开放呢!”妈妈点点头答应了,我期待着国庆节那一天和新城再相会!

秋日廖沟河

济宁市实验小学三年级八班 段萱

今天,天高云淡,秋高气爽,我和《齐鲁晚报》的小记者们一起游览了廖沟河湿地公园,还有高新技术产业开发区。而我最喜欢的,还是廖沟河湿地公园的美丽。

在我眼中,廖沟河公园是一个人与自然和谐相处的生态景观,远远望去,是一片碧绿的海洋。我们争先恐后跳上观光车,去欣赏宜人的景色。

舒爽的秋风迎面而来,观光车每次穿梭在高低起伏的小路上,都会看到一片一片的花儿,不知从哪儿突然间地跳了出来,在绿草上跳着艳丽多姿的舞蹈。红的像火,粉的像霞,白的像雪。姹紫嫣红,争奇斗艳。仿佛它们在进行着一场选美比赛,唯恐自己落在后面,眺望过去真是蔚为壮观呀。还有一只只勤劳的小蜜蜂在花丛里飞来飞去,它们“嗡嗡”地叫着,在辛勤地采蜜。美丽的蝴蝶也来凑热闹,它们轻柔地扇动着翅膀,仿佛要把自己最美的舞姿留在秋日的微风里。

观光车继续朝前走,突然前面观光车上小记者的一片惊呼声,为我展开了一个莲花的世界,“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”。碧绿的荷叶伸出它宽大的手掌,托着玫红色亭亭玉立的莲花,美丽极了!蜻蜓绕着花儿时飞时停,好像在和她们窃窃私语。它们在说些什么呢?有时蜻蜓的尾巴悄悄的在水面一点,会在水面上留下一圈圈的涟漪。

我们坐在观光车上,感受着秋风无拘无束的抚摸,也感受着这渐渐走进我们生活的凉爽秋日。

如画的廖沟河公园

高新区柳行中心小学 陈奥

周末,我们齐鲁晚报25名小记者们在记者叔叔的带领下,去高新区科技新城参观,领略高新区的变化和美丽,给我印象最深的还是被称为城市的“绿肺”——廖沟河湿地公园。

廖沟河湿地公园在高新区科技城内,崇文大道从此穿过。公园是一个人工湖,廖沟河由湖的东侧向南北延伸。

湖的北面架有一座弯曲的栈桥,贯穿到湖的东西两岸,栈桥的中间是一个小型的广场,一个蓬勃向上的叶型雕塑矗立在广场中间,广场南面的水面上排列着整齐的喷泉水嘴,在举行大型活动时,会播放水幕电影,非常精彩。

湖的东面,穿桥而过有两条沿河蜿蜒崎岖的碎石铺就的小路,路的两边,绿树成荫,一些不知名的花草尽显生机,清新宜人。河岸边随风吹拂的柳树下,有三三两两的老伯在垂钓,时而静气凝神,时而悠然远眺,十分悠闲自在。

湖的南面是沿河的绿色长廊,左岸是一排排高大挺拔的杨树,右岸则是郁郁葱葱的绿草地,在杨树或绿草地的间隙,摆放着各式各样的石凳,供游人小息,真是曲径通幽处,让人流连忘返。

湖的西面是一片沙滩,几个小朋友在玩着挖沙引水的游戏,一道弯弯曲曲的水流从一头流向了另一头,还有几位小朋友在湖边捉小鱼,不时传来小朋友收获胜利果实的欢呼声。

湖面上,微风吹拂着水面,波光粼粼,几只水鸟在自由自在的戏水,荡起层层涟漪。

廖沟河湿地公园,景色美不胜收,就像一幅优美的水墨画,镶嵌在高新区科技新城上,成为人们闲暇游玩的好去处。

感受科技的魅力

嘉祥实验小学 四年级三班 侯衍冰

今天,在齐鲁晚报记者老师的带领下,我和其他24位小记者一起走进了济宁高新区科技新城。第一次走进科技城做探访并且要和科技人员亲密接触,我心里充满了兴奋与好奇!

我们第一站来到了济宁光影动漫有限公司。动画片是我最好的伙伴了,3D动画片我也不陌生。可是有着一幅幅唯美画面,一个个鲜活卡通形象的3D动画片究竟是怎样制作出来的呢?在一位工作人员的讲解下,我认真地在本子上记录着动画片制作的整个过程。原来一部精彩的3D动画片背后需要许多幕后工作者经过好多个制作过程才能完成。例如首

先要用键盘和鼠标绘制出3D人物和场景的图画,然后要给形态基本成型的角色上材质。让我没想到的是,要让做好的3D模型动起来,居然还要给他们绑定骨骼。

当我感受到科技带来的神奇魅力时,我好像并不像以前那么兴奋了。我在想,看似轻松地一部小小的动画片,竟然需要经过科技人员那么多的劳动。我知道,这不仅仅是付出努力就能做到,重要的是设计师们掌握了先进的科学技术。

经此一行,我在心里默默地告诉自己,我也要为自己插上科学的翅膀,做一个学科学、用科学、爱科学的人!

资料图

资料图